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 پزشکیان در آیین تجلیل 
از مدال‌آوران پارالمپیک:

تا پای جان برای عزت 
و سربلندی ایران 
تلاش خواهیم کرد
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برای التیام‌ و پیشگیری
»ایران« اقدامات دولت پس از ناآرامی‌های دی‌ماه را مرور می‌کند
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زخم دی‌ماه عمیق است و التیام آن زمان می‌برد. اما اگر »مدیریت رویداد« به »شناخت فرآیند« و سپس »اصلاح سیاست‌ها« بینجامد 
 می‌توان امیدوار بود که جامعه ایرانی از دل این تجربه تلخ، به بلوغی تازه در گفت‌وگو، مسئولیت‌پذیری و پیشگیری دست یابد

مسیری که تنها با صداقت، شفافیت و مشارکت همه نهادها و شهروندان هموار خواهد شد.

بر اساس قانون جدید انتخابات شوراها، هیأت‌های نظارت استانی آخرین مرحله  بررسی اعتراض نامزدها هستند.دولت در لایحه ای خواستار 
اصلاح این بخش از قانون شد اما همزمانی آن با بررسی لایحه بودجه در مجلس، زمینه ساز ورود شورای عالی امنیت ملی به موضوع و اتخاذ 
این تصمیم مقطعی شد که نامزدهای رد صلاحیت شده می‌توانند  به روال سابق اعتراض خود را به هیأت مرکزی نظارت هم ارائه کنند.

بررسی گذشته و آینده ایران در پس حوادث دی‌ماه در گفت‌وگو با مقصود فراستخواه

باید از جامعه دفاع کرد

محمدصادق جوادی‌حصار
عضو شورای مرکزی حزب اعتماد ملی

غلامعلی دهقان
استاد تاریخ دانشگاه

 اقدامات دولت در قبال واقعه دی ماه حکایت از 
تفاوت معنادار در قیاس با ادوار گذشته دارد

انتظار می‌رود همه مسئولان و گروه‌های مرجع برای ترمیم 
شکاف‌ها و تقویت پیوند ملی، راهکارهای عملی ارائه دهند

 سید عباس صالحی
وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی:

جایگاه اقتصادی 
 بازی‌های ویدیویی 

را بشناسیم

ماجرای اعمال و رفع محدودیت ساتنا و 
پیامدهای آن برای شبکه بانکی

 بانک‌های ناتراز 
 و زنگ خطر 

اعتماد

 »ایران« برکناری ساپینتو و نبود ثبات 
روی نیمکت آبی‌های پایتخت را بررسی می‌کند

سمفونی 
 اسکناس‌سوزی 

در استقلال

ثبت‌نام بانوان در انتخابات شوراهای روستا 3 درصد رشد دارد

ورود »شعام« به نفع رقابتی‌شدن انتخابات شوراها

رئیس جمهوری مسعود پزشکیان عصر روز 
یکشنبه، در آیین تجلیل از فرزندان سرافراز 
پارالمپیک ایران با تبریک ماه مبارک رمضان، 
از تلاش‌ها و افتخارآفرینی‌های این قهرمانان 
تجلیل و بر حمایت قاطع و مستمر دولت از 
آنان تأکید کرد. پزشکیان با تأکید بر حمایت 
همه‌جانبه دولت از قهرمانان ملی تصریح کرد: 
»دولت در کنار ورزشکاران پارالمپیکی بوده، 
هست و خواهد بود و با وجود همه کمبودها، 
فشارها و مشکلات، در مسیر تأمین بستر رشد 
و افتخارآفرینی آنان و نیز صیانت از عزت و 

سربلندی ایران تلاش خواهد کرد.«
رئیس‌جمهوری در آغاز سخنان خود، با ابراز 
خرسندی از دیدار با قهرمانان ملی، اظهار 
کرد: »در این ماه مبارک، توفیق یافتیم در 
خدمت شما عزیزان باشیم و صراحتاً اعلام 
کنیم که ما در کنار شما بوده‌ایم، هستیم و 
خواهیم بود. هر آنچه در توان داشته باشیم به 
کار خواهیم گرفت تا بستر لازم برای این مبارزه 
جانانه شما در مسیر رشد، تعالی و سربلندی 
ایران عزیز فراهم شود و در این راه هیچ‌گونه 

کوتاهی نخواهیم کرد.«
به جایگاه  با اشاره  پزشکیان در ادامه، 
الهام‌بخش ورزشکاران پارالمپیکی در جامعه 
و نقش آنان در تقویت روح امید و خودباوری 
ملی، تصریح کرد: »نگاه شما به قله‌ها، نگاه 
به عزت و سربلندی است؛ نگاهی که در برابر 
هیچ محدودیتی سر خم نمی‌کند. چنین 
روحیه، باور و اراده‌ای که محدودیت‌ها را پشت 
سر می‌گذارد و به قله‌های افتخار دست 

می‌‌یابد، سرمایه‌ای گران‌سنگ و درسی بزرگ 
برای همه کسانی است که در این سرزمین 
زندگی می‌کنند. انسان‌هایی با این باور، با 
تلاش و همت خویش برای کشور عزت و افتخار 

می‌آفرینند.«
رئیس‌جمهوری با تأکید بر مسئولیت دولت 
در قبال این تلاش‌ها و افتخارات ملی افزود: 
»حضور و افتخارآفرینی شما مایه مباهات 
ماست. با تمام وجود تاش خواهیم کرد 
کمبودهایی را که در حد توان دولت قابل رفع 
است، برطرف سازیم و در این مسیر هیچ‌گونه 
قصوری نداشته باشیم. امیدواریم خداوند 
متعال یاری‌گر ما باشد تا شرمنده تلاش‌ها 
و مجاهدت‌های شما نشویم و بتوانیم بستر 
حرکت شما را با سرعت و قدرت بیشتری 

فراهم کنیم.«
پزشکیان همچنین با اشاره به گزارش ارائه‌شده 
از سوی وزیر ورزش و جوانان درباره دستاوردهای 
ارزشمند یک‌سال گذشته، این موفقیت‌ها را 
نمادی از عزم راسخ و ظرفیت بالای ورزشکاران 
کشور دانست و اظهار کرد: »آنچه در این 
مدت کوتاه آفریده‌اید، مایه افتخار هر ایرانی 
است. به شما، به غرور ملی‌تان، به تلاش و 
استقامت‌تان و به وجود ارزشمندتان افتخار 
می‌کنم و امیدوارم ما نیز در قبال این همه 

کوشش، زحمت و پایداری، سربلند باشیم.«
رئیس‌ دولت چهاردهم در بخش دیگری از 
سخنان خود، با اشاره به شرایط دشوار و 
چالش‌های پیش‌روی کشور، بر اراده دولت 
برای عبور از مشکلات تأکید کرد و گفت: »ما تا 

پای جان برای ایران تاش خواهیم کرد. دولت 
با وجود همه کمبودها، مشکلات، فشارها و 
نامهربانی‌ها، به حول و قوه الهی و با اتکا به 
وحدت و انسجام جامعه، خواهد کوشید بر 
دشواری‌ها فائق آید و اجازه ندهد مانعی در 

مسیر عزت کشور باقی بماند.«
پزشکیان با مقایسه ایستادگی ورزشکاران 
در برابر محدودیت‌ها با عزم دولت در برابر 
فشارهای بیرونی، خاطرنشان کرد: »همان‌گونه 
که شما در برابر سختی‌ها سر خم نکردید، 
ما نیز در برابر مشکلات سر تسلیم فرود 
نخواهیم آورد. با وجود تمامی گرفتاری‌ها و 
فشارها، حتی اگر قدرت‌هایی با رفتارهای 
ناجوانمردانه در برابر ملت ایران بایستند، عزم 
ما برای ایستادگی و پیشرفت سست نخواهد 
شد. این پیمانی است که در دولت با یکدیگر 
بسته‌ایم؛ تا زمانی که جان در بدن داریم 
و نفس می‌کشیم، برای عزت، سربلندی و 
پیشرفت ایران عزیز جانفشانی خواهیم کرد.«
رئیس‌جمهوری با اشاره به ضرورت وحدت، 
بر انسجام و همبستگی اجتماعی تأکید کرد 
و گفت: »بر فرض اینکه دنیا و قدرت‌ها با 
ناجوانمردی ایستاده‌اند تا ما را مجبور کنند 
که در مقابلشان سر خم کنیم؛ اما بدانند که 
همانگونه که شما در مقابل سختی‌ها سر خم 
نکرده‌اید، ما نیز در مقابل این مشکلات سر 
خم نخواهیم کرد. علیرغم تمام گرفتاری‌ها و 
مشکلاتی که برای ما ایجاد کرده‌اند و علیرغم 
زخم‌هایی که در جامعه به وجود آوردند، ما 

باید این زخم‌ها را ترمیم کنیم.«

پزشکیان با اعلام اینکه ما یک ملت هستیم و 
باید با هم یک ید واحده باشیم، تصریح کرد: 
»ضرورت دارد در مقابل تمامی این سختی‌ها 
بایستیم و اختلافات و مشکلات خود را کنار 
بگذاریم. باید با هم باشیم و باید این زخم‌های 

ایجاد شده را ترمیم کنیم.«
رئیس‌جمهوری در پایان تأکید کرد:» ما به 

اندازه توان خودمان در مقابل کاستی‌ها و 
نقص‌هایی که وجود دارد، تاش خواهیم کرد 
تا مشکلات را از بین ببریم و امیدواریم که 
بتوانیم بر این مشکلات غلبه کنیم. امیدوارم 
شما عزیزان نیز در این مسیر همچنان 
 که تاکنون غرورآفرین بوده‌اید، مسیر را 

ادامه دهید.«

پزشکیان در آیین تجلیل از مدال‌آوران پارالمپیک:

تا پای جان برای عزت و سربلندی ایران تلاش خواهیم کرد

خبر

وزیر ورزش و جوانان: تأسیس مرکز آموزش عالی پارالمپیک آسیا در ایران
در ابتدای این مراسم دکتر احمد دنیا مالی وزیر ورزش و جوانان با اشاره به اینکه ایران اکنون 
کشور پیشرو و برتر در توسعه ورزش پارالمپیکی بانوان است، گفت: »تجلی این خودباروی و 
درخشش را هم در روی سکوی قهرمانی و هم در جبهه مدیریت در حال تماشا هستیم. تأسیس 
مرکز آموزش عالی پارالمپیک آسیا در ایران، کشورمان را به قطب علمی ورزش توان‌یابان در 

سطح قاره آسیا تبدیل کرده است.«
وزیر ورزش و جوانان با اشاره به دستاوردهای ورزشی خلق شده در دولت چهاردهم گفت: 
»ورزشکاران پارالمپیکی از مرزهای مسابقه فراتر رفتند و به دنبال مرجعیت علمی برای 
پارالمپیک ایران هستند. در راستای تحقق فرمایشات مقام معظم رهبری درباره ورزش قوی 
برای ایران قوی، گام‌های پرشتابی را در این عرصه برداشته‌ایم. از ابتدای دولت چهاردهم 
تاکنون 3774 مدال توسط قهرمانان پارالمپیک کسب شده است. عزیزان در جمع حاضر 

نیز 458 مدال در سال‌های 1403 و 1404 کسب کرده‌اند.«
دنیا مالی افزود: »ورزشکاران پارالمپیک همچنین در رقابت‌های پاراآسیایی جوانان دبی، 
تعداد 76 مدال طا، 96 مدال نقره، 88 مدال برنز و در مجموع 262 مدال کسب کردند و 

نایب قهرمان این مسابقات شدند.«
همچنین در این مراسم با حضور رئیس‌جمهوری از قهرمانان و رؤسای فدراسیون‌ها در 
هشت گروه »جانبازان و توان‌یابان«، »نابینایان و کم بینایان«، »پارا تکواندو«، »پاراکاراته«، 
»پارا دوچرخه‌سواری«، »پارا قایقرانی«، »ناشنوایان« و »انجمن فوتبال قطع عضو« تقدیر شد.

عارف: دولت در حال پیگیری 
مشکلات بخش خصوصی است

معاون اول رئیس جمهور با تأکید بر اینکه دولت به 
تأکید کرد:  مشکلات بخش خصوصی واقف است، 
»دولت در حال پیگیری حل این مشکلات در قالب 

اصلاحات ساختار اقتصادی است.«
مجمع  جلسه  در  عارف  محمدرضا  ایرنا،  گزارش  به 
کارآفرینان، با تشکر از بخش خصوصی بابت همراهی 
و همکاری با دولت، گفت: »از ابتدای آغاز به کار دولت 
چهاردهم با شرایط جنگی روبه‌رو بودیم و به همین 
دلیل درآمدهای پیش‌بینی‌شده دولت افت کرد، اما شما 
کارآفرینان در همین شرایط هم از دولت حمایت کردید.« 
معاون اول رئیس‌جمهور در ادامه، با اشاره به تلاش 
دولت برای پرداخت بدهی‌های خود به بخش خصوصی، 
بیان کرد: »از ابتدای روی کار آمدن دولت چهاردهم 
تاکنون حدود یک میلیارد دلار بدهی دولت به بخش 
خصوصی پرداخت شده است، اما همچنان این بدهی 
وجود دارد. در اصلاحات اقتصاد اخیر توجه شده بود که 
سازوکاری برای پرداخت این بدهی دیده شود، ولی به هر 
حال درآمدهای دولت هم کاهش یافته است، اما دولت 
تمام تلاش خود را به کار می‌گیرد تا این بدهی را پرداخت 
کند.« عارف در ادامه، با اشاره به تغییر نگاه به بخش 
خصوصی افزود: »ما در دولت معتقدیم همه امور باید به 
بخش خصوصی واگذار شود و دولت فقط در مواردی باید 
اقدام کند که بخش خصوصی انگیزه فعالیت ندارد. این 
نگاه حاکمیت به بخش خصوصی است، ولی تا این نگاه 
حاکم شود و ضوابط و مقررات آن هم اصلاح گردد، بخش 
خصوصی صبر پیشه کرده و نگاه مثبت به تغییر این دیدگاه 
داشته باشد.« وی افزود: »ستاد صنایع تحول‌آفرین در 
دفتر معاون اول رئیس‌جمهور با رویکرد توسعه و حمایت 
از این صنایع ایجاد شده است و بخش خصوصی می‌تواند 
در این ستاد نماینده معرفی کند. دولت تعهد بالایی در 
برنامه هفتم پیشرفت برای رشد اقتصادی دارد و برای 
دستیابی به این هدف، بخش خصوصی باید کمک کند. 
رشد اقتصادی و مهار تورم جز با کمک بخش خصوصی و 

تفکر دانش‌بنیان میسر نمی‌شود.«
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